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大船渡市市民意識調査結果（抜粋） 

 毎年実施されている大船渡市市民意識調査について、防犯やまちづくり関係の項目のみ抜粋

し、平成 28年度～令和３年度までの結果をまとめました。 

 

１ 街灯などの防犯施設が整備されている 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 そう思う 
130人 135人 110人 128人 139人 147人 

（14％） （15％） （12％） （14％） （15％） （17％） 

 どちらかといえばそう思う 
290人 305人 285人 304人 319人 280人 

（32％） （33％） （31％） （34％） （34％） （33％） 

 どちらかといえばそう思わない 
221人 223人 256人 221人 245人 216人 

（24％） （24％） （28％） （25％） （26％） （25％） 

 そう思わない 
210人 216人 206人 191人 183人 167人 

（23％） （23％） （23％） （22％） （20％） （19％） 

 わからない 
54人 51人 50人 41人 50人 48人 

（6％） （5％） （6％） （5％） （5％） （6％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 身近な地域で防犯パトロールや声かけなど地域安全活動が行われている 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 そう思う 
77人 83人 78人 89人 82人 80人 

（9％） （9％） （9％） （10％） （9％） （9％） 

 どちらかといえばそう思う 
288人 293人 281人 285人 325人 233人 

（32％） （31％） （31％） （32％） （34％） （27％） 

 どちらかといえばそう思わない 
213人 212人 257人 217人 215人 222人 

（24％） （23％） （28％） （24％） （23％） （26％） 

 そう思わない 
150人 169人 146人 152人 152人 155人 

（17％） （18％） （16％） （17％） （16％） （18％） 

 わからない 
170人 175人 145人 148人 172人 168人 

（19％） （19％） （16％） （17％） （18％） （20％） 
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（グラフ中の数値は回答数） 
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３ 交通ルールが守られている 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 そう思う 
110人 98人 93人 90人 110人 128人 

（12％） （11％） （10％） （10％） （12％） （16％） 

 どちらかといえばそう思う 
399人 423人 423人 395人 457人 379人 

（44％） （45％） （47％） （45％） （49％） （48％） 

 どちらかといえばそう思わない 
186人 185人 206人 188人 172人 173人 

（21％） （20％） （23％） （21％） （18％） （22％） 

 そう思わない 
120人 149人 119人 130人 115人 110人 

（13％） （16％） （13％） （15％） （12％） （14％） 

 わからない 
85人 78人 66人 77人 84人 66人 

（9％） （8％） （7％） （9％） （9％） （8％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ カーブミラーやガードレールなどの交通安全施設が危険な箇所に整備されている 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 そう思う 
34人 41人 87人 88人 128人 119人 

（4％） （4％） （10％） （10％） （14％） （14％） 

 どちらかといえばそう思う 
183人 208人 389人 363人 365人 337人 

（21％） （22％） （43％） （41％） （39％） （39％） 

 どちらかといえばそう思わない 
230人 217人 197人 189人 198人 192人 

（26％） （23％） （22％） （21％） （21％） （22％） 

 そう思わない 
169人 177人 137人 146人 157人 116人 

（19％） （19％） （15％） （16％） （17％） （13％） 

 わからない 
270人 292人 100人 106人 95人 100人 

（30％） （31％） （11％） （12％） （10％） （12％） 
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５ あなたは、日常生活の中で、取り組んでいることはありますか。【防犯などについて】※複数回答 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 出かけるときは必ず戸締りをする 714人 724人 715人 728人 777人 707人 

 普段から防犯ブザーなどの防犯対策グ

ッズを携帯している 
42人 41人 29人 37人 34人 35人 

 出かけるときは、隣近所の人に声をか

けるようにしている 
145人 114人 126人 121人 93人 83人 

 消費生活トラブルにあわないよう、最新

の消費生活情報に関心を寄せている 
412人 430人 405人 423人 471人 372人 

 特に意識していない 133人 125人 130人 123人 113人 95人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 居住している地域内で、地域活動が活発に行われている 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 そう思う 
52人 69人 48人 68人 38人 30人 

（6％） （8％） （5％） （8％） （4％） （4％） 

 どちらかといえばそう思う 
302人 309人 304人 291人 235人 226人 

（35％） （34％） （34％） （34％） （26％） （28％） 

34

41

87

88

128

119

183

208

389

363

365

337

230

217

197

189

198

192

169

177

137

146

157

116

270

292

100

106

95

100

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28

H29

H30

R1

R2

R3

カーブミラーやガードレールなどの

交通安全施設が危険な箇所に整備されている

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない

714

42
145

412

133

724

41

114

430

125

715

29
126

405

130

728

37

121

423

123

777

34
93

471

113

707

35
83

372

95

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900

出
か
け
る
と
き
は
必
ず

戸
締
り
を
す
る

普
段
か
ら
防
犯
ブ
ザ
ー

な
ど
の
防
犯
対
策
グ
ッ
ズ

を
携
帯
し
て
い
る

出
か
け
る
と
き
は
、
隣

近
所
の
人
に
声
を
か
け
る

よ
う
に
し
て
い
る

消
費
生
活
ト
ラ
ブ
ル
に

あ
わ
な
い
よ
う
、
最
新
の

消
費
生
活
情
報
に
関
心

を
寄
せ
て
い
る

特
に
意
識
し
て
い
な
い

日常生活の中で取り組んでいること【防犯などについて】

H28 H29 H30 R1 R2 R3

（グラフ中の数値は回答数） 

（グ
ラ
フ
中
の
数
値
は
回
答
数
） 



4 

 

 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 どちらかといえばそう思わない 
202人 204人 227人 195人 245人 217人 

（23％） （23％） （26％） （23％） （28％） （26％） 

 そう思わない 
127人 149人 118人 129人 143人 134人 

（15％） （17％） （13％） （15％） （16％） （16％） 

 わからない 
183人 166人 186人 178人 229人 213人 

（21％） （19％） （21％） （21％） （26％） （26％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 中学生・高校生はよく地域行事やボランティア活動に参加している 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 そう思う 
31人 43人 33人 38人 34人 28人 

（3％） （5％） （4％） （4％） （4％） （3％） 

 どちらかといえばそう思う 
218人 155人 161人 150人 184人 152人 

（23％） （17％） （18％） （18％） （21％） （19％） 

 どちらかといえばそう思わない 
155人 169人 162人 143人 167人 174人 

（16％） （19％） （18％） （17％） （19％） （21％） 

 そう思わない 
129人 121人 103人 87人 129人 112人 

（14％） （13％） （12％） （10％） （14％） （14％） 

 わからない 
415人 409人 424人 439人 378人 351人 

（44％） （46％） （48％） （51％） （42％） （43％） 

※H28～R1は設問が分かれていたため、平均値としています。  
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８ 何事も助け合う地域である 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 そう思う 
81人 72人 73人 77人 66人 51人 

（9％） （8％） （8％） （9％） （7％） （6％） 

 どちらかといえばそう思う 
335人 376人 359人 349人 374人 312人 

（39％） （42％） （41％） （40％） （42％） （38％） 

 どちらかといえばそう思わない 
146人 168人 162人 136人 168人 174人 

（17％） （19％） （18％） （16％） （19％） （21％） 

 そう思わない 
107人 101人 112人 103人 120人 108人 

（12％） （11％） （13％） （12％） （13％） （13％） 

 わからない 
199人 177人 179人 197人 170人 173人 

（23％） （20％） （20％） （23％） （19％） （21％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 支援が必要な人に対して、手助けをしたいと思っている 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 そう思う 
177人 174人 168人 167人 171人 134人 

（21％） （19％） （19％） （20％） （19％） （16％） 

 どちらかといえばそう思う 
498人 495人 495人 474人 483人 456人 

（58％） （55％） （56％） （55％） （54％） （56％） 

 どちらかといえばそう思わない 
55人 61人 65人 50人 73人 69人 

（6％） （7％） （7％） （6％） （8％） （8％） 

 そう思わない 
19人 33人 27人 31人 31人 32人 

（2％） （4％） （3％） （4％） （3％） （4％） 

 わからない 
108人 132人 129人 134人 136人 128人 

（13％） （15％） （15％） （16％） （15％） （16％） 
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10 地区・地域活動またはまちづくり活動に対する今のあなたの状況について 

 H28 H29 H30 R1 R2 R3 

 地区・地域活動またはまちづくり活動に

参加している 
― ― ― ― 

193人 172人 

（21％） （21％） 

 今は参加していないが、機会があれば

積極的に参加したい 
― ― ― ― 

98人 83人 

（11％） （10％） 

 今は参加していないが、興味はある ― ― ― ― 
280人 253人 

（31％） （31％） 

 あまり興味がない・参加したいと思わな

い 
― ― ― ― 

294人 296人 

（33％） （36％） 

 その他 ― ― ― ― 
35人 17人 

（4％） （2％） 
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（グラフ中の数値は回答数） 


